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تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

صاخ یدراوم تیاعر و لک زیمم طسوت صیخشت گرب رد لیدعت لامعا هوحن صوصخ رد

8422/203: هرامش
24/06/1382 :خیرات
:تسویپ

... لک هرادا

گرب رهظ رد مرتحم نایدوم زا تایلام لومشم دمآرد لیدعت ماگنه رد یتایلام مرتحم لک نیزیمم زا یضعب عومسم رارقب
و عوجر بابرا میرکت حرط یاتسار رد اذل .دنیامن یم تایلام لومشم دمآرد مقر جرد هب تردابم سپس هتفرگ ءاضما صیخشت
تاررقم یارجا رد هدمآ لمعب تاقفاوت اب طابترا رد یلامتحا تامهافت ءوس زا تعنامم و یتایلام مرتحم نایدوم یهاگآ روظنمب
لیدعت رد رثوم ار یزاربا کرادم و دانسا و لیلاد هکیتروص رد یتایلام لک نیزیمم میقتسم یاهتایلام نوناق238 هدام عوضوم
:دنشاب یم لیذ تاکن تیاعر هب فظوم دنهد صیخشت تایلام لومشم دمآرد
.دنیامن یراددوخ ادیکا تایلام صیخشت گرب رهظ لماک جرد زا لبق یدوم ءاضما ذخا زا -1
و یئاراد و یداصتقا روما ترازو نادنمراک زا هک( نیما صخش یفرعم زا سپ یتسیاب یم یدوم یداوس یب زارحا تروص رد -2
درومب میقتسم یاهتایلام نوناق 238 هدام عوضوم تاررقم یو هارمهب و یدوم طسوت ) دشابن روشک یتایلام روما نامزاس
.دوش هدراذگ ءارجا

رد بتارم یو تقفاوم تروص رد و میهفت یدوم هب زین هقلعتم تایلام نازیم دیاب یم تایلام لومشم دمآرد لیدعت زا سپ -3
.ددرگ سکعنم تایلام صیخشت گرب رهظ
ملاعا لایر ...... غلبم ذخام زا تایلام لومشم دمآرد لیدعت اب ار دوخ تقفاوم « هلمج ریرحت زا سپ یتسیاب یم یدوم -4
.دیامنب صیخشت گرب رهظ ءاضما هب تردابم » مرادیم

ییازریم حلافاضریلع
یتایلام یماظتنا ناتسداد

هتسباو ینوناق داوم

ضرتعم نآ هب تبسن یدوم هچنانچ ،دوش یم غلابا یدوم هب و رداص تایلام صیخشت گرب هک یدراوم رد ـ 238 هدام
... یس فرظ دناوت یم دشاب

1382/06/24 :دنس خیرات
203/8422 :دنس هرامش
- :دنس تیعضو
حلاف اضریلع( یتایلام یماظتنا ناتسداد :هدننک اضما
)یئازریم

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

یمن صیخشت رومام لک زیمم*
دشاب
تایلام ن�عت حیحص هوحن*
یراجیتسا تلاغتسم
و اه قفاوت تسرهف لاسرا موزل*
یناتسداد هب هرداص ءارآ
لیدعت لامعا هوحن صوصخ رد
لک زیمم طسوت صیخشت گرب رد
صاخ یدراوم تیاعر و
یاضما رد لاکشا ای رسک نادقف
تاضارتعا
تایلام زا یدصرد لوصو*
میرکت صوصخ رد لمعلاروتسد
مهدزاود کی لوصوو یدوم
... و اه یتلود بوصم تایلام
طسوت اه هدنورپ لصف و لح*
لک نیزیمم
رد97 هدام2هرصبت تیاعر موزل
رتافد یدر دروم
یدوم هک�اه هدنورپ دروم رد*
یدوم ریغ زا تایلام دیامنیم اعدا
دش هبلاطم
لیدعت صیخشت رد تراظن*
لک نیزیمم طسوت تایلام
زا یدوم لودع صوصخ رد*
حرط ناکما و لک زیمم اب قفاوت
تئیه رد هدنورپ
یرست صوصخ رد لمعلاروتسد
رب تایلام83 درکلمع یگدیسر رد
ثرا
قوقح تایلام نامز رورم*
زا یریگولج و هدنورپ هب یگدیسر
یدعب عجارم رد حرط

طبترم دانسا ریاس

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

203/8422 :همانشخب
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یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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